口座振替依頼書 兼 個人番号(マイナンバー)確認書

令和 年 月 日

弘前市長 殿

弘前市廃棄物減量等推進員報酬等の振込口座及び個人番号(マイナンバー)を下記のとおり届出します。

1. 個人都	番号(マ	イナンバ	ヾー)1	2桁
--------	------	------	--------------	----

					-

個人番号(マイナンバー)は源泉徴収票を作成する際に使用し、他の用途には使用しません。

※個人番号カード(マイナンバーカード)の<u>**両面コピー</u>をこの書類と一緒** に提出してください</u>





個人番号カード(マイナンバーカード)を お持ちでない方は【裏面】をご覧ください



2. 振込口座情報 ※本人名義の口座をご記入ください

金融機関名 銀行・信用金庫・組合・農協組合								
支店名	本店•支店•出張所	支店コード						
口座 種別	普通•当座•預金	口座番号						
フリガ	ナ							
口座名								

【裏面】個人番号カード(マイナンバーカード)をお持ちでない場合

①と②の両方のコピーをこの書類と一緒に提出してください。



1 個人番号(マイナンバー)が分かる 書類のコピー

マイナンバー通知カードのコピー

※記載情報に変更がない場合に限る



ほか、個人番号(マイナンバー) 記載の住民票も利用できます。

2 身分証明書類のコピー

運転免許証のコピー



ほか、運転経歴証明書や身体障害 者手帳、旅券(パスポート)も利 用できます。



お持ちでない方は…

以下の書類を2つ以上組み合わせることで身分証明書類とすることができます。

健康保険被保険者証のコピー



年金証書のコピー



給与や公的年金の源 泉徴収票のコピー



ほか後期高齢者医療保険被保険者証や生活保護受給者証などが利用できます。身分証明書類が分からないなど、ご不明な点がございましたら環境課までお問い合わせください。

(**☎**0172-35-1130)